



Филипп: *Я приветствую всех, кто меня слышит сейчас.*

Я участвую в космической саге и хотел бы передать землянам, что дела налаживаются, и скоро произойдет большое раскрытие всех космических тайн и технологий. Несмотря на монархию, все еще сохраняемую на планете и, в частности, в нашем государстве, я хотел бы передать, что горячо переживаю за развитие землян как оплот новой демократии, основанной на вере в бога и любви между людьми.

Все что творит монархия, задействовано, с моей точки зрения, нечестно и даже разрушительно. Монархия мало заботится о простых людях, эгоистична и «служит не тем богам». То есть решительно настроена не на развитие, а на сохранение существующего строя и удержания себя на троне. Мы все видим, что она разваливается на глазах и становится только ширмой, прикрытием для тех существ, которые уже давно управляют планетой.

Эти существа организовали захват душ, удерживаемых возле планеты в низковибрационной астральной реальности, а теперь в более продвинутой, но все же недостаточно развитой, и души в большинстве находятся в анабиозе, который не способствует их развитию, не раскрывает их дары.

Впечатление, что тысячи лет проходят в таком всеобщем покое и малообразованности, хотя путь к развитию всегда есть на других планетах.

Я хочу передать людям свое почтение и призыв к тому, чтобы свергнуть все монархические кланы как опасные и ненужные институты власти, заботящиеся о себе в первую очередь и не допускающие инаковости, позволяющие себе то, что не дозволено развитым людям ввиду капризности, развратности и ощущения безопасности безответственности.

Снимается осада планеты ввиду межпланетных договоренностей и послабления режима контроля и угнетения масс.

<https://rainboway.info/2021/10/obnovlenie-o-vstrechah-zemnogo-alyansa/>

ОБНОВЛЕНИЕ О ВСТРЕЧАХ ЗЕМНОГО АЛЪЯНСА С МЕЖГАЛАКТИЧЕСКОЙ
КОНФЕДЕРАЦИЕЙ НА ГАНИМЕДЕ

Я чувствую связь с тобой, Филипп, как мы можем быть связаны?

Мы знакомы очень хорошо в ментальных телах, и я решил воспользоваться тем, что ты слышишь меня. Мы близко общались много лет.

Я очень сожалею, что не смог оказать большего влияния на массы, не особенно заботясь о процветании народа, а больше о себе как о властителе и высокородном господине, ведь я стоял на вершине власти. Мне важны были хорошие впечатления о монархии, и я боялся нарушить слово, данное Елизавете о том, что никогда не посрамлю честь и достоинство короля.

Я благодарен тебе, что выслушала меня.

Прошу тебя, скажи, что ты знаешь о судьбе планеты? Как ты участвуешь в космической саге?

Я никогда не думал, что могу вот так спокойно об этом сказать, но впереди меня ждет вознесение и представительство от нашей планеты на космических форумах и встречах.

Я еще не поднялся так высоко, чтобы судить обо всей истории будущего, но могу с удовольствием сказать, что «наши победили». Это означает, что все складывается в нашу пользу, хотя и нужен будет долгий путь восстановления образа жизни, подобного развитой планетарной расе.

<http://rainboway.info/2021/08/nashe-budushhee-zvyozdnyj-put/>

НАШЕ БУДУЩЕЕ «ЗВЁЗДНЫЙ ПУТЬ»

Я передаю всем землянам поклон и прошу извинить меня за некоторые вещи, о которых не хочу вспоминать.

Но я на службе, я не умер, и мне хочется открыть новые врата в другую более высокую жизнь, освободившись от груза прошлой долгой жизни. Я сделал, возможно, всё, что мне предназначалось, и теперь совесть моя почти чиста. Но хочу послужить планете настолько, насколько я способен.

Благодарю тебя за передачу!

